
Всеукраїнське опитування «Думки і погляди населення України щодо державних електронних послуг» провів Київський міжнародний інститут соціології у вересні-жовтні 
2023 року на замовлення «Проєкту підтримки Дія», що впроваджується Програмою розвитку ООН (UNDP) в Україні за підтримки Швеції.

Частка 
регулярних 
користувачів 
серед людей 
старшого віку 
за рік зросла

«ПОРТРЕТ» ЛЮДИНИ, ЩО 
НАЙЧАСТІШЕ КОРИСТУВАЛАСЯ 
ДЕРЖАВНИМИ Е-ПОСЛУГАМИ

Проєкт
підтримкиЯк українці користувалися 

електронними послугами та 
інтернетом у 2023 році

КОРИСТУВАННЯ ІНТЕРНЕТОМ

ЧОМУ НЕ КОРИСТУВАЛИСЯ 
ДЕРЖАВНИМИ Е-ПОСЛУГАМИ 
ПРОТЯГОМ ОСТАННЬОГО РОКУ?

респондентів назвали 
брак навичок головною причиною 
некористування е-послугами 

98% 44% 

людей 
молодші 
30 років

люди 
старші 

70 років

КОРИСТУЮТЬСЯ ІНТЕРНЕТОМ ЩОДНЯ

Не було такої потреби
Не вистачає навичок
Немає пристрою з 
доступом в інтернет
Не довіряю 
електронним послугам 
Не знав, що послуга 
надається електронно

ТОП-5 НАЙБІЛЬШ ПОПУЛЯРНИХ ДЕРЖАВНИХ Е-ПОСЛУГ
(Можна було обрати декілька відповідей)

Застосунок чи портал Дія

Послуги, що стосуються особистого 
транспорту

Отримання субсидій, пільг, 
соціальних виплат

Питання пенсійного забезпечення 

Отримання паспортів, інші контакти 
з Державною міграційною службою

українців користувалися 
державними е-послугами 
за останній рік

В середньому 
використовують

різні послуги 
на рік

оцінюють досвід отримання 
послуг радше або дуже 
позитивнокористувачів

у 2020 році

Молодого 
віку

Вища освіта

Середній
або високий

рівень
достатку

З великих 
населених 
пунктів

53%

За рік на

51%

18,5%

17,8%

16%

13,7%

69%

27%

19%

16,5%

15%

Щоденно 
>3 годин

<2-3 годин 
на тиждень

Не користуються 
узагалі

80%

11%

9%

20%

зросла кількість людей, які 
почали користуватися інтернетом

За два роки 
майже на

тих, хто користується ним 
щоденно

менше 

2023

20232022

2022
2021

72%

13%

14%

70%

16%

13,5%

32% 50%


